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Παρουσίαση του βιβλίου «Με τα τσαρούχια στον 
Παράδεισο» στην Κόνιτσα
/ Επικαιρότητα

Σε ζεστό και ευχάριστο κλίμα πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση – 
βιβλιοπαρουσίαση του παιδικού βιβλίου «Με τα τσαρούχια 
στον Παράδεισο», το Σάββατο 29 Μαρτίου 2025 στο Δημαρχείο 
της ακριτικής Κόνιτσας.

Στην κατάμεστη, από μικρούς και μεγάλους, αίθουσα του δημαρχείου έγινε ένα 
αφιέρωμα όχι μόνο στο εν λόγω βιβλίο αλλά και στον Άγιο Γεώργιο τον 
Νεομάρτυρα.

Την εκδήλωση άνοιξε η βυζαντινή χορωδία νέων, υπό τη διεύθυνση του κ. Χρήστου 
Παπαδόπουλου, όπου απέδωσαν κατανυκτικά επιλεγμένα τροπάρια από τον Κανόνα 
του Αγίου Γεωργίου.
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Αμέσως μετά η γυναικεία χορωδία φοιτητριών και μαθητριών λυκείου του 
Ορθοδόξου Ιεραποστολικού Συλλόγου «Ο Απόστολος Παύλος» στα Ιωάννινα, 
ενθουσίασε το κοινό με τα μελωδικά της τραγούδια, ιδιαιτέρως με το τελευταίο 
που ήταν αφιερωμένο στον Άγιο Γεώργιο, με στίχους και μουσική που οι ίδιες 
έγραψαν.

Πρώτος εισηγητής ήταν ο κ. Νικόλαος Ματθαίου, Σχολικός Σύμβουλος Θεολόγων 
Δυτικής Μακεδονίας, Ιωαννίνων και Πιερίας. Ο κ. Ματθαίου στάθηκε αρκετά στην 
αισθητική του βιβλίου και με άρτιο λόγο αναφέρθηκε στους συμβολισμούς των 
τσαρουχιών και της φουστανέλας που δυστυχώς αγνοούμε, παρότι ως Έλληνες θα 
έπρεπε να γνωρίζουμε και να τιμούμε.

Επόμενη ομιλήτρια η κα. Αλίκη Περούλη, Θεολόγος – Εκπαιδευτικός, η οποία 
εμπνεόμενη από έκδοση του βίου του Αγίου Γεωργίουγια μικρούς αναγνώστες, 
μίλησε για τον παιδικό συναξαριστή και την πολύτιμη αξία του στο γαλουχισμό 
των παιδιών, ο οποίος ξεκινάει πρώτα και κύρια από την οικογένεια.



Το μικρόφωνο μετά πήρε η συγγραφέας του βιβλίου κα. Φιλοθέη Μερκούρη – Κοσμά 
η οποία συγκινημένη μοιράστηκε με τους ακροατές προσωπικά βιώματα και 
σκέψεις με κέντρο αναφοράς τον Άγιο Γεώργιο τον εν Ιωαννίνοις. Γεμάτη 
ευγνωμοσύνη ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές που θυσίασαν κόπο και χρόνο, 
τον Δήμο Κόνιτσας ως επίσημο χορηγό και φυσικά όλους όσοι παρευρέθηκαν στη 
βιβλιοπαρουσίαση.

Πριν κλείσει την εκδήλωση η συντονίστρια κα. Αναστασία Χουρσάν, στο βήμα 
ανέβηκε ο σεβαστός π. Απόστολος Νάκος, εφημέριος του Ιερού Ναού Αγ. 
Κωνσταντίνου και Ελένης Κάτω Κονίτσης, που με πατρικές ευχές ευλόγησε όλους 
τους παρευρισκόμενους.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους κι έναν σύντομο χαιρετισμό η 
Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης Ηπείρου κα. Αγνή Νάκου, ο Δήμαρχος Κόνιτσας κ. 
Ανδρέας Παπασπύρου, ο Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας κ. Αριστοτέλης 
Ντεντόπουλος και οι πρώην δήμαρχοι Κόνιτσας κύριοι Νικόλαος Εξάρχου και 
Πρόδρομος Χατζηεφραιμίδης.

Στην έξοδο όλοι κεράστηκαν σπιτικά νηστίσιμα εδέσματα, όσο η συγγραφέας 
υπέγραφε τα βιβλία.




















